

4月15日，航天动力、东百集团、中来股份等公司在深交所互动易和上证e互动平台回答了部分投资者的提问。

航天动力[600343]

问：公司是准备借壳给航天科技集团吗？

答：您好，感谢您的关注。中国航天科技集团有限公司是公司的实际控制人。

问：新能源汽车发展迅速，公司的制氢加氢技术何时批量民用？

答：

您好，感谢您的关注。氢能产业是航天六院重点培育的新兴产业，上市公司目前不涉及制氢加氢业务。

问：公司产值逐年萎缩，盈利下降，公司准备转型吗？

答：

您好，感谢您的关注。近年来公司持续推动转型升级，目前正在实施主业结构调整，聚焦优势业务，逐步退出非核心业务和低毛利业务。

东百集团[600693]

问：公司仓储物流建设情况如何？目前已合作客户有哪些？

答：

您好，目前公司运营及建设中的物流项目总建筑面积超180万平方米，总土地面积超200万平方米，其中，在建物流项目建筑面积合计约90万平方米。客户主要为京东、顺丰、SHEIN（希音）等大型电商、快递物流、品牌零售商等企业。感谢您的关注。

问：您好，请问公司有哪些智慧物流平台？

答：

您好，公司仓储物流业务主要提供仓储基础设施租赁，并提供相关运营管理服务，公司坚持精细化运营理念，注重利用科技手段提高运营能力，加大智慧园区建设，实现园区可视化、数据化管理。感谢您的关注。

中来股份[300393]

问：1.5gw电池片，什么时候达产？达到24.5%效率没有？谢谢

答：

尊敬的投资者您好，感谢您的关注。公司1.5GW项目目前正处于爬坡期，达产时间及相关技术数据请关注公司后续发布的信息，谢谢。

问：早期的2.1gw，还在运转吗？是否全部计提了？谢谢

答：

尊敬的投资者您好，感谢您的关注。2.1GW中158产线已按照一定残值率计提资产减值并停止运转，其他产线正常生产，谢谢。

天能重工[300569]

问：贵公司一季度公开资料中标了多个项目，远超去年同期，请问是什么原因？这些一季度中标项目是否计入当期损益？

答：

尊敬的投资者，您好。公司中标并签署合同后，根据业主的要货计划安排生产、交付。公司确认收入的时点是交付产品，所以中标项目能否确认收入，要看何时交付。感谢您的关注。

问：贵公司要定增募资建设武川项目，一般情况下定增事项时间很长，需要很多的程序和审核，请问会不会影响武川项目的建设进度？如果定增事项时间很长，有没有方案保障武川项目按计划尽早动工动产？

答：

尊敬的投资者，您好。武川项目公司将按照计划进度先行以自有或自筹资金投入建设，待定增完成后，可以用募集资金进行置换。感谢您的关注。

恒邦股份[002237]

问：请问董秘，公司做期货不反对，但近几年来，期货做的亏损特别大，是为什么。

答：

尊敬的投资者，您好，公司套期保值运用的是库存套保的模式，包括采购的所有已定价未销售的原料、半成品和产成品，为卖开套保。2020年、2021年公司投资收益中期货部分的亏损，是由公司的铜等产品价格大幅上涨引起的，但在现货市场公

司获取了更大收益。若铜等产品价格大幅下跌，投资收益中期货部分将出现盈利，对冲现货亏损，从而规避价格下跌的风险。公司通过这种套期保值模式实现最大程度对冲大宗商品波动，从而规避产品价格暴涨暴跌带来的经营风险，保障公司长期平稳健康发展。感谢您的关注！

问：请问现阶段制约企业发展的瓶颈在哪里？1、上游原材料供应？2、企业自身的冶炼规模？3、下游销售渠道？

答：

尊敬的投资者，您好，公司利润主要来源于黄金矿山和贵金属冶炼，依托公司在贵金属冶炼及综合回收方面的核心技术，公司较少动用自有矿山资源开发，冶炼用原材料大量依靠外购。公司原材料采购过程中，在购入常规金精矿的同时，逐渐丰富了复杂金精矿、含金银等伴生贵金属的有色金属精矿及物料的采购，利用资源综合回收优势扩大原材料供应来源，并一定程度上降低采购成本。未来，公司会继续发挥多金属回收的资源综合利用优势，以提升杂矿处理能力为目标，着重在最佳物料配比上下功夫，实现对金、银等贵金属和铜、锌、铋、锑、碲、硒等有价值元素的综合回收，提升公司的经济效益。同时，将着力延伸产业链条、不断丰富产品种类，依托公司已有稀散小金属，开拓高端材料制造领域，重点生产高纯材料，努力迈向高端制造业。另外，我们还要进一步夯实矿山基础，重点是利用目前良好的探矿成果，以现有生产矿区为基础，开工建设重点矿山项目，加大公司自有矿山开发力度，增加自产金产量，逐步释放资源效益，为公司持续发展提供更强的动力，同时，也会加大矿产资源并购工作，增加公司储量。感谢您的关注！

严牌股份[301081]

问：您好，请问募投项目什么时间可以投产？谢谢

答：

您好，募投项目的厂房建设和生产设备引进进展顺利，部分车间新产线已经投产。感谢您的关注。

长江健康[002435]

问：公司的医疗美容是自己运营还是加盟店为主？在哪些区域发展？有哪些业务？

答：

您好，医美方面，目前公司旗下的郑州圣玛妇产医院和参与投资的郑州东方医院有部分涉及，主要侧重于皮肤管理。感谢您的关注！

宁水集团[603700]

问：智慧水务产品能大幅提升公司客户的黏性。公司旗下有没有智慧水务管理系统？有多少水司使用？2021年公司水务和软件销售收入大概有多少？

答：

尊敬的投资者您好！公司业务板块包括硬件终端制造板块与智慧水务应用云平台板块，可详见公司2021年度报告第三节之“三、报告期内公司从事的业务情况”。目前已有超千家水司客户正使用公司的软件平台系统，无论从水司用户规模还是在线水表数量看，公司的软件平台在用户中均具有较强的影响力。未来，公司将进一步转型升级，全面提升服务供排水企业的能力，逐步发展成为集智慧计量与营运、智慧用水管理、水质实时监控、管网调度、管网GIS定位系统等综合集成的具备智慧水务服务一体化解决方案的提供商。感谢您的关注！

中矿资源[002738]

问：进入旺季二季度了，整个行业锂矿资源紧缺，公司原料供应能保持正常吗？

答：

您好，公司锂盐业务生产经营良好。2022年第一季度，公司归属于上市公司股东的净利润预计盈利76,000.00万元-80,000.00万元，比上年同期增长830.39%-879.36%。未来，公司将继续充分发挥自身优势提升公司盈利能力。感谢您的关注。

二三四五[002195]

问：上海二三四五商业保理有限公司，贵州融海融资担保有限公司、上海瑞鑫融资租赁有限公司，这几个公司和公司是什么关系？

答：

您好，感谢对公司的关注。上海二三四五商业保理有限公司系公司间接持股100%的全资子公司（公司全资子公司上海二三四五网络科技有限公司持有100%股份）。贵州融海融资担保有限公司原系公司间接持股100%的全资子公司（公司全资子公司上海洪昇智能科技有限公司持有100%股份）。2021年08月16日，贵州融海融资担保有限公司经营状态从“存续”变更为“注销”。上海瑞鑫融资租赁有限公司系公司间接持股100%的全资子公司（公司全资子公司上海二三四五网络科技有限公司持有95%股份，公司全资子公司二三四五（香港）有限公司持有5%股份）。谢谢。

问：公司年报延期的原因是什么？

答：

您好，感谢对公司的关注。目前公司所在的上海市正处于疫情防控的关键时期，受上海市疫情防控政策的影响，公司员工暂时以居家办公为主，公司聘请的会计师事务所执行2021年度报告审计工作的进度亦受到一定影响。经公司向深圳证券交易所申请，公司2021年度报告及2022年第一季度报告的披露日期均调整为2022年4月30日。谢谢。

来源：互动易、上证e互动

审读：喻方华